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PODKRKONOSI

SPOLECENSTVI OBCI




Společenství obcí Podkrkonoší
Náměstí 36, 542 42 Pilníkov, IČO 70958441, tel.: 499 393 141


Neziskovky, pozor, byl vyhlášen grantový program Společenství obcí Podkrkonoší na rok 2017!

Společenství obcí Podkrkonoší se stejně jako v roce 2016 rozhodlo podpořit neziskové organizace na svém území. Z rozpočtu SOP bylo vyčleněno 50 tisíc korun, které budou rozděleny na různé kulturní a sportovní akce, jimiž neziskovky obohacují dění v regionu. 

„Letos jsme si s vyhlášením grantů trochu pospíšili, ale o to dříve budou naše neziskovky vědět, s jakou finanční podporou mohou při svých akcích počítat. Nepropásněte proto příležitost a podejte si žádost,“ uvedl Petr Hrubý, předseda Společenství obcí Podkrkonoší.

Sběr žádostí bude probíhat od 21. listopadu do 30. listopadu do 12 hodin. Žádost se odevzdává v papírové i elektronické podobě. Každá organizace může podat pouze jednu žádost. Formulář žádosti i harmonogram grantového programu jsou ke stažení na webu SOP www.podkrkonosi.info i na webových stránkách jednotlivých obcí.

Chcete-li konzultovat svůj projektový záměr či pomoci s vyplněním žádosti, případně máte jakýkoli dotaz ohledně grantového programu, obraťte se na pracovníky Centra společných služeb při Společenství obcí Podkrkonoší, kteří Vám rádi a zdarma pomohou:

Radka Jansová, jansova@kjh.cz, 499 397 232
Jan Balcar, balcar@kjh.cz, 777 851 871

Radka Jansová
Společenství obcí Podkrkonoší
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